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ATA 2º RCG 2ª PLENÁRIA GABPRES/05/2026 

 

ATA DA 2ª SESSÃO PLENÁRIA DA 2ª REUNIÃO DO 
CONSELHO DE GOVERNADORES 

DO DISTRITO MÚLTIPLO LC AL 2025/2026 – SÃO JOSÉ DOS CAMPOS - SP 
 

Aos seis dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, continuando os 
trabalhos no Hotel Monreale Plus na cidade de São José dos Campos (SP), às 

14:40 horas, com uma leve batida no sino o CC Luiz Antonio Avelar declarou 
aberta a 2ª Sessão Plenária da 2ª Reunião do Conselho de Governadores, 
Ano Leonístico 2025/2026. Continuou atuando como Mestre de Cerimônia o PDG 

Edson José das Neves, este agradeceu a confiança, cumprimentou os presentes 
e prosseguiu na programação. O momento foi dedicado à apresentação dos 

Institutos de Liderança do DMLC, conduzida pelo 2º VCC Nelson Mazarin, 
Coordenador dos Institutos RLLI e ELLI para o ano de 2026. Após cumprimentar 
a mesa diretora e os presentes, ele anunciou que os eventos ocorrerão em 

Campinas (SP), no mês de março de 2026, no Hotel Nacional Inn — espaço que 
já sediou 12 edições anteriores com grande êxito, oferecendo estrutura adequada 

para a realização dos cursos. O RLLI (Instituto de Liderança para Leões 
Residentes) será realizado de 13 a 15 de março de 2026, com taxa de matrícula 
de R$ 400,00, a ser paga até 31 de janeiro de 2026. Já o ELLI (Instituto de 

Liderança para Leões Emergentes) acontecerá entre 27 e 29 de março de 2026, 
também no Hotel Nacional Inn, seguindo os mesmos padrões, com igual valor de 

matrícula e prazo de pagamento. Mazarin destacou que o ELLI é destinado 
exclusivamente a Leões que nunca exerceram a função de Presidente de Clube. 
Cada Distrito pode indicar até três participantes por curso. Embora já tenham sido 

recebidas diversas inscrições, dois Distritos ainda não enviaram seus 
representantes. Desde novembro do ano passado, todas as informações, datas e 
fichas de inscrição estão disponíveis no site do DMLC. O coordenador esclareceu 

que a hospedagem e alimentação (café da manhã, almoço e jantar) durante os 
dias de curso serão custeadas pela LCI e pelo DMLC. As despesas de locomoção, 

viagem, extras e eventuais hospedagens antecipadas ficarão sob 
responsabilidade dos participantes. Ressaltou ainda que o RLLI é patrocinado 
pelos nove Distritos, que devem depositar o valor de R$ 1.800,00 como ajuda de 

custo na conta administrativa do DMLC até o último dia de fevereiro. Encerrando 
sua mensagem, PDG Nelson Mazarin lembrou que os 1º Vice-Governadores têm 

papel fundamental na indicação de nomes para participação nos Institutos, já que 
serão diretamente beneficiados ao contar com lideranças preparadas e 
motivadas. O Mestre de Cerimônias convidou o DG Alécio Ferreira Guimarães, 

do Distrito LC-5 - PIP Augustin Soliva, para fazer sua apresentação. Após 
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saudar a mesa e todos os presentes, o Governador destacou os avanços já 
conquistados em seu Distrito. A equipe GST realizou uma magnífica campanha 
de arrecadação de alimentos, totalizando 58.807 kg. Também foram ressaltadas 

as iniciativas voltadas ao meio ambiente: 11 toneladas de materiais recicláveis 
arrecadados pelos clubes, 450 mudas de árvores plantadas, revitalização de 

hortas escolares, implantação do Jardim Melipona (projeto de abelhas sem ferrão) 
e redução do uso de papel em eventos distritais. No âmbito do GMT/GET, houve 
a adição de 92 novos associados e a fundação de um novo clube, o LC de 

Bragança Paulista. Estão em andamento ações voltadas à conservação de 
associados, com a meta de retornar ao patamar de 1.250 associados. 

Infelizmente, registrou-se a perda de 62 companheiros por óbito. Na área de 
liderança, a equipe GLT promoveu dois workshops de Liderança, treinamento 
EAD para dirigentes dos clubes e incentivou a participação de associados nos 

institutos RLLI e ELLI, realizados em Campinas. As contribuições para a LCIF 
também são expressivas: até janeiro de 2026, foram doados US$ 50.276, além 
de diversos projetos de subsídios já entregues e encaminhados para aprovação. 

A Convenção Distrital será realizada nas Thermas de Olímpia, já contando com 
450 inscritos. O Governador concluiu ressaltando que o Distrito está unido, 

motivado e comprometido em cumprir suas metas e buscar soluções rápidas para 
os desafios que surgirem. O Mestre de Cerimônias convidou o DG José Paulo 
Thomé Moraes, do Distrito LC-1 – Berço do Leonismo no Brasil, para realizar 

sua apresentação. Após saudar a mesa diretiva e todos os presentes, o 
Governador destacou as evoluções alcançadas no Distrito, mesmo diante das 

dificuldades já conhecidas por todos. Um dos grandes desafios tem sido o Lion 
Portal, que ainda apresenta obstáculos para o pleno domínio dos informes. 
Apesar disso, constam 188.718 pessoas atendidas e R$ 398.658,00 destinados 

à LCIF. Os clubes seguem ativos, com o programa Lions Cidadão, que oferece 
atendimentos nas áreas de visão, diabetes, meio ambiente, prevenção bucal e 

assistência jurídica. Outras iniciativas incluem: Doação de quentinhas em 
comunidades carentes; Distribuição de alimentos para asilos e orfanatos; Entrega 
de enxovais para recém-nascidos; Aulas de informática e reforço escolar para 

crianças, adolescentes e adultos da terceira idade; Campanhas de arrecadação 
de tampinhas, lacres, blisters, além de cadeiras de rodas, cadeiras higiênicas e 
ração para cães e gatos. O Distrito também mantém em ação o programa das 

Olimpíadas Especiais, que promove diversidade e inclusão de pessoas com 
deficiência. No âmbito do GMT, foram incluídos 27 novos associados, embora 

tenha ocorrido a saída de 29 companheiros. Contudo, ações estão em andamento 
para a fundação de novos clubes. Como resultado positivo, foram criados dois 
LEO Clubes: o Ômega Fluminense e o Ômega RJ Corcovado. A equipe GLT 

promoveu seminários para dirigentes de clubes, oferecendo orientações práticas 



3 

 

aos associados. Destaca-se ainda o Curso de Pós-Graduação em 
Desenvolvimento da Liderança, que conta com aproximadamente 876 alunos 
matriculados. As contribuições para a LCIF somam US$ 8.975,72 até o momento. 

Paralelamente, seguem as visitas oficiais aos clubes e as reuniões 
administrativas. Uma moção aprovada trouxe benefícios importantes: isenção da 

taxa Internacional e Distrital nos meses de novembro e dezembro de 2025, além 
do ressarcimento de 50% da taxa e do valor da joia Internacional para novos 
associados. O resultado foi bastante positivo. Por fim, o Governador anunciou a 

Convenção “Alegria Renovada”, que será realizada de 16 a 19 de abril, no Hotel 
Fazenda Vilarejo, em Conservatória (RJ), convidando todos os presentes a 

participarem. Seguindo a pauta, o Mestre de Cerimônias convidou o DG Rodrigo 
Lavieri Mendes, do Distrito LC-2, para realizar sua apresentação. Após 
cumprimentar a mesa diretiva e todos os presentes, o Governador destacou que 

o Distrito LC-2 está caminhando bem, com equipes motivadas e empenhadas em 
alcançar resultados cada vez melhores.  A equipe GLT apresentou números 
expressivos: 919.470 pessoas atendidas neste período, em 2.400 atividades 

realizadas. Uma das dificuldades tem sido o reporte no Lion Portal, mas já houve 
avanço significativo, com 69% dos clubes reportando suas ações.  Sobre a Missão 

1.5, o Governador relatou que houve necessidade de fechamento de clubes 
inativos, como LC Jundiaí Sul, LC Mairinque e LC São Paulo Diabetes. Foram 
empossados 95 novos associados, mas ocorreram 11 falecimentos e outras 

perdas, resultando em saldo negativo de 49 associados. Para reverter esse 
quadro, foram criadas ações imediatas, intensificada a Campanha de Marketing 

para atração de novos associados, com reconhecimento aos clubes que 
obtiverem bons resultados. Estuda-se ainda a isenção da joia de ingresso para 
novos associados até o final da gestão. Estão previstos para março a fundação 

de dois novos clubes: LC Capela do Alto e LC Cesário Lange.  Na área de 
liderança, a equipe GLT atingiu 100% da meta, capacitando todos os dirigentes 

de clubes e presidentes de divisão. Foram promovidos seminários de Novas 
Vozes, plantões de dúvidas, treinamentos no Lion Portal e está programado um 
curso de Leão Orientador Certificado. O Distrito também garantiu participação nos 

institutos ELLI, RLLI e FDI.  As contribuições para a LCIF somam US$ 27.633,11, 
com a meta inicial de US$ 30 mil já ampliada para US$ 32 mil. Traduzindo em 
números: 15 Títulos de Melvin Jones, mais 5 consórcios, 600 pins 100 de Helen 

Keller e 40 pins LCIF Latino. Entre os projetos, foi aprovado o Subsídio 
Equiparado da Sala Sensorial Abads (US$ 17.180), está em aprovação o Subsídio 

da Visão – Centro Cirúrgico IPEPO (US$ 293.000) e seguem em andamento 
iniciativas como Santa Casa de SP, Banco de Alimentos de Tatuí e Vozes do 
Advocacy.  O Distrito já realizou 96% das visitas oficiais e criou o canal “Fale com 

o Governador”, que aproximou a liderança dos associados e abriu novas 
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oportunidades de diálogo.  O Governador destacou ainda a visita do Presidente 
Internacional A.P. Singh, que esteve no Hospital GPACI de Sorocaba, reuniu-se 
com o Cônsul Geral da Índia em São Paulo, participou de encontro com lideranças 

leonísticas e de um jantar de recepção que reuniu 120 lideranças e convidados.  
Por fim, convidou todos para a 65ª Convenção “Inspirando Reencontros”, que será 

realizada em Serra Negra (SP), entre os dias 24 e 26 de abril. O Mestre de 
Cerimônias convidou o DG Chris Rander de Oliveira Labre, Governador do 
Distrito LC-12, para realizar sua apresentação. Após cumprimentar a mesa 

diretiva e todos os presentes, destacou que o desafio no Distrito LC-12 é grande, 
mas que se sente vitorioso e confiante em deixar um legado de inovações que 

será aproveitado por muitos anos. A equipe GST informou que foram 
desenvolvidas 4.300 atividades, que proporcionaram atendimento a 468.675 
pessoas neste período. Na Missão 1.5, coordenada pela equipe GMT, foram 

registrados 101 novos associados, embora tenha ocorrido a perda de 76 
companheiros, resultando em um crescimento líquido de 25 associados até o 
momento. Ainda não foi fundado um novo clube, mas as negociações estão 

avançadas e a expectativa é de concretização em breve. A equipe GLT promoveu 
intensa capacitação, com a participação de 150 Leões em lives e 80 Leões nos 

cursos do LEARN. Entre os temas abordados nas lives, destacam-se: Marketing 
de Lions Clubes; O Poder da Solidariedade; Como Aprovar Projetos da LCIF; 
Inclusão; Em Busca do Sentido; Saúde Mental; Missão Inclusão; Protocolo e 

Cerimonial; LEO no Seu Clube; As contribuições para a LCIF somaram US$ 
7.337,08, e o Distrito recebeu um subsídio de R$ 314.990,00 para o projeto do 

Instituto Ricardo Moisés. Estão em aprovação o projeto de subsídio para o 
Programa de Combate ao Câncer Infantil (R$ 1 milhão) e o projeto do LEO Clube 
de Conselheiro Pena (R$ 20.541,75). Foram realizadas visitas presenciais em 37 

clubes, estando agendadas as visitas aos 16 restantes, incluindo 2 clubes 
cibernéticos. A Convenção Distrital acontecerá nos dias 24 e 25 de abril, em Juiz 

de Fora – MG, no Trade Center Hotel. O Governador fez questão de elogiar sua 
equipe, demonstrando gratidão pelo comprometimento e pela produtividade 
apresentada. Concluiu afirmando que mantém o foco na fundação de novos 

clubes e na renovação do quadro associativo, garantindo o fortalecimento 
contínuo do Distrito. Na sequência, o Mestre de Cerimônia convidou o PDG 
Waldoylson da Silva Miranda para ocupar a tribuna, representando o Presidente 

do Distrito Múltiplo LC, CLEO Victor Antonio Lisboa, que não pôde comparecer. 
O representante cumprimentou a mesa e deu destaque do lema do ano Leoístico: 

“Ecoar”. Explicou que o lema inspira nossas vozes e valores, dentro e fora do 
movimento, com metas voltadas para a juventude, liderança, protagonismo jovem, 
fortalecimento das oportunidades e continuidade dos trabalhos já realizados. 

Disse que junto com a CaL Tatianna Afio Miranda, oferecem apoio incondicional 
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ao Presidente, Diretoria e diretamente aos Assessores LEOs Distritais e trouxe 
números expressivos do crescimento do movimento nos Distritos. Fundados 7 
novos clubes e o aumento de 39 LEOS no período e a certeza de conseguirem 

maiores resultados. Seguindo a pauta, o Mestre de Cerimônias convidou o IPDG 
Elídio Yuquitoshi Okano (LC-6), Coordenador do Concurso Cartaz sobre a Paz 

e Redação, para suas considerações. Após cumprimentar a mesa diretora e os 
presentes, Elídio agradeceu ao Presidente Avelar pela confiança em representá-
lo neste importante cargo. Destacou que o lema do ano foi “Juntos Somos Um”. 

Em sua fala, ressaltou que todas as etapas do concurso foram cumpridas pelos 
nove Distritos, culminando na escolha dos vencedores em Juiz de Fora. O evento, 

cuidadosamente organizado pelos clubes da cidade, contou com a participação 
de artistas plásticos e com a formação de uma comissão julgadora que avaliou os 
trabalhos sob diversos aspectos, especialmente a adequação ao tema do ano. Na 

modalidade Cartaz sobre a Paz, o primeiro lugar foi conquistado por uma criança 
do Distrito LC-3, que receberá como prêmio um Notebook, entregue ao 
Governador Marcelo Roberto Dozena. Já na modalidade Redação, a vencedora 

foi uma criança do Distrito LC-4,  Lions clube de Lafaiete Centro, Ana Cristina 
Souza Moura cujo prêmio será entregue pela DG Maria Alcina Jardim Gonçalves. 

Encerrando sua mensagem, IPDG Elídio agradeceu novamente o apoio do 
Presidente e enfatizou a relevância do concurso, destacando os benefícios que 
proporciona aos alunos, às escolas e o envolvimento das Assessorias Distritais. 

Na sequência ouvimos as Assessorias Inscritas e o primeiro a falar foi o PDG 
José Geraldo de Souza Castro o “Zé do Pedal” – Distrito LC-12. Após 

cumprimentar os presentes disse ter recebido o apoio por onde passou na 
caminhada Pisadas de Esperança, 850km por um sonho. Onde disse: Cada 
criança pode vencer o câncer com um sorriso. A caminhada foi iniciada no dia 01-

01-2026 de São José do Rio Preto (SP) e chegou a Aparecida do Norte, pelo 
caminho as doações transformaram cada passo de esperança em realidade e 

cada sorriso de criança em vitória. Todo o dinheiro está sendo administrado pelo 
Distrito LC-12. Ele conta com a contribuição e apoio de cada Leão, nesta jornada 
que transforma sorrisos em esperança.  Na sequência, fez uso da palavra a CaL 

Elizabeth Ribeiro Alvares Borges, Assessora do Câncer Infantil/Pediátrico. 
Após cumprimentar a mesa e os presentes, destacou não ter ouvido dos 
Governadores menção à causa global do câncer infantil. Ressaltou que talvez 

muitos desconheçam os números: no Brasil, o Instituto Nacional de Câncer (INCA) 
estima que, entre 2023 e 2025, sejam diagnosticados 7.930 novos casos de 

câncer infantojuvenil — sendo 4.230 em meninos e 3.700 em meninas. Trata-se 
de uma estatística que cresce ano após ano. Graças aos avanços nos tratamentos 
nas últimas décadas, hoje mais de 85% das crianças com câncer sobrevivem 

cinco anos ou mais após o diagnóstico. Globalmente, esse é um progresso 
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expressivo em comparação à década de 1970, quando a taxa era de apenas 58%. 
Ela lembrou que já existem diversos centros especializados espalhados pelas 
cidades do nosso DMLC, mas reforçou a necessidade de um olhar mais atento e 

comprometido com a realidade das crianças e famílias que enfrentam essa luta, 
necessitando de apoio e acolhimento. Para quem deseja se aprofundar na 

prevenção, informou que há disponível um guia simples de sintomas, eficaz para 
alertar sobre sinais precoces da doença. Colocou-se à disposição para fornecer 
informações adicionais sobre diagnóstico e orientações iniciais, reforçando a 

importância da conscientização e do engajamento coletivo nessa causa. Na 
sequência o Mestre de Cerimônia convidou para fazer uso da palavra o 2º Vice-

Presidente de Conselho, PDG Nelson Mazarin, na condição de Secretário do 
DMLC, para coordenar a recepção dos pareceres individuais emitidos para cada 
Moção, analisadas pelos Comitês Executivos de Governadores do DMLC.  Desta 

forma pediu ao Grupo I – Finanças, composta pelos membros: DG Alécio 
Ferreira Guimarães, DG Chris Rander de Oliveira Labre e DG Marcelo Roberto 
Dozena, atuando como relator, que apresentassem o relatório emitido para a 

Moção 013 que PROPÕE: Art. 1º - Análise, discussão e votação, após parecer 
do Comitê Executivo de Finanças do DMLC- AL 2025/2026, da Prestação de 

Contas da CONTA ADMINISTRATIVA, referente ao 1º Semestre do AL 
2024/2025, conforme documentação própria comprobatórias das Receitas e 
Despesas. Art. 2º - Deve estar acompanhada do parecer conclusivo emitido pelo 

Auditor Fiscal do AL 2025/2026; O relator do Grupo I Finanças leu o parecer, 
considerando o relatório atestado pelo Auditor Fiscal, destacando não haver 

irregularidades e recomendando a aprovação pelo Colegiado Inspiração. O 
Presidente Avelar colocou o relatório em apreciação e, não havendo 
manifestações contrárias, declarou a moção aprovada. Na sequência o relatório 

da Moção 014 - Art. 1º - Análise, discussão e votação, após parecer do Comitê 
Executivo de Finanças do DMLC- AL 2025/2026, da Prestação de Contas da 

CONTA REVISTA LION BRASIL SUDESTE, referente o 1º Semestre do AL 
2025/2026, conforme documentação própria comprobatórias das Receitas e 
Despesas. Art. 2º - Deve estar acompanhada do parecer conclusivo emitido pelo 

Auditor Fiscal do AL 2025/2026; O relator do Grupo I Finanças leu o parecer, 
considerando o relatório atestado do Auditor Fiscal, destacando não haver 
irregularidades e recomendando a aprovação pelo Colegiado Inspiração. O 

Presidente Avelar colocou o relatório em apreciação e, não havendo 
manifestações contrárias, declarou a moção aprovada. Na sequência o relatório 

da Moção 015 - Art. 1º - A análise, discussão e votação após parecer das 
Comissões de Finanças e pelo Comitê Executivo de Finanças do DMLC- AL 
2025/2026, da Prestação de Contas do 1º Repasse ao Distrito Múltiplo LEO LC, 

relativo ao 1º Semestre do Ano Leonístico 2025/2026, conforme documentação 
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própria comprobatórias das Receitas e Despesas; O relator do Grupo I Finanças 
leu o parecer, destacando não haver irregularidades e recomendando a 
aprovação pelo Colegiado Inspiração. O Presidente Avelar colocou o relatório em 

apreciação e, não havendo manifestações contrárias, declarou a moção 
aprovada.  Na sequência o relatório da Moção 016 - Art. 1º - Propor o Orçamento 

Financeiro de Receitas e Despesas do 2º Semestre da Gestão AL 2025/2026, 
conforme determinação do RECAP em 31/12/2025, em apartado que fica fazendo 
parte desta Moção; O relator do Grupo I Finanças leu o parecer, considerando o 

RECAP em 31-dez-2025 anexado, destacando não haver irregularidades e 
recomendando a aprovação pelo Colegiado Inspiração. O Presidente Avelar 

colocou o relatório da Moção 016 em apreciação e, não havendo manifestações 
contrárias, declarou a moção aprovada. Na sequência o relatório da Moção 017 - 
Art. 1º - Propor o Orçamento Financeiro da Revista Lion Brasil Sudeste de 

Receitas e Despesas, do 2º Semestre da Gestão AL 2025/2026, conforme 
determinação do RECAP em 31/12/2025, em apartado que fica fazendo parte 
desta Moção; O relator do Grupo I Finanças leu o parecer, considerando o RECAP 

em 31-dez-2025 anexado, destacando não haver irregularidades e 
recomendando a aprovação pelo Colegiado Inspiração. O Presidente Avelar 

colocou o relatório da Moção 017 em apreciação e, não havendo manifestações 
contrárias, declarou a moção aprovada. Na sequência o relatório da Moção 018 - 
Art. 1º - Análise, discussão e votação, após parecer do Comitê Executivo de 

Finanças do DMLC- AL 2025/2026, da Prestação de Contas da I RCG – JUIZ DE 
FORA – MG, e suas movimentações do 1º Semestre do AL 2025/2026, conforme 

documentação própria comprobatórias das Receitas e Despesas. Art. 2º - Deve 
estar acompanhada do parecer conclusivo emitido pelo Auditor Fiscal do AL 
2025/2026; O relator do Grupo I Finanças leu o parecer, considerando o parecer 

conclusivo do Auditor Fiscal, destacando não haver irregularidades e 
recomendando a aprovação pelo Colegiado Inspiração. O Presidente Avelar 

colocou o relatório da Moção 018 em apreciação e, não havendo manifestações 
contrárias, declarou a moção aprovada. O 2º VCC Nelson Mazarin, na condição 
de Secretário, fez os agradecimentos aos membros do Grupo I Finanças, pelo 

eficiente trabalho realizado. Na sequência convidou para as suas considerações 
o Grupo VI – Convenções e Eventos, formado pelos Governadores DG Chris 
Rander de Oliveira Labre, DG Roque José Schimidte e DG Rodrigo Lavieri 

Mendes, se manifestassem sobre o relatório da Moção 019 - PROPÕE: Art. 1º - 
Aprovar a redação do Regimento Interno que servirá para a 27ª Convenção do 

Distrito Múltiplo LC a ser realizada entre os dias 28/maio a 31/maio de 2026, na 
cidade de Caxambu (MG). O relator do Grupo VI leu o parecer, considerando os 
itens do Regimento apresentado estarem dentro das exigências estatutárias e 

suficientes para a realização de uma Convenção de sucesso, destacando não 
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haver irregularidades e recomendando a aprovação pelo Colegiado Inspiração. O 
Presidente Avelar colocou o relatório em apreciação e, não havendo manifestação 
contrárias, declarou a moção aprovada. Na sequência o relatório da Moção 020 - 

PROPÕE: Art. 1º - Aprovar a redação do Regulamento dos Concursos existentes 
na 27ª Convenção do Distrito Múltiplo LC a ser realizada entre os dias 28/maio a 

31/maio de 2026, cidade de Caxambu (MG). O relator do Grupo VI leu o parecer, 
considerando os itens estabelecidos para os Concursos que vigorarão na 
Convenção, destacando não haver irregularidades e recomendando a aprovação 

pelo Colegiado Inspiração. O Presidente Avelar colocou o relatório da Moção 020 
em apreciação e, não havendo manifestação contrárias, declarou a moção 

aprovada. Igualmente o 2º VCC Nelson Mazarin, na condição de Secretário, fez 
os agradecimentos aos membros do Grupo VI Convenções e Eventos, pelo 
eficiente trabalho realizado.  Ato seguinte, foi lida pelo Secretário a Resolução 

002 que propõe: Parágrafo único - Que o Colegiado Inspiração ratifica a 
Resolução de no 13 do AL 2021/2022 como segue. Art. 1º. - Que seja instituído o 
mês de maio no calendário leonistico, como sendo “MÊS DOS (AS) EX-

PRESIDENTES DO CONSELHO DE GOVERNADORES DE DISTRITO 
MÚLTIPLO”. Art. 2º. - Que fica concedido esta homenagem a todos (as) Ex-

Presidentes de Conselho do Distrito Múltiplo LC, por razões de justiça, mérito e 
louvor. Art.3º. - Que esta Resolução estará sendo encaminhada pelos respectivos 
Dirigentes dos Distritos Múltiplos LA, LB e LD para que seja aprovado em seus 

devidos Conselhos de Governadores neste AL 2025/2026. Art. 4º. - Que em 
oportuno, poderá ser endereçada a Lions Internacional para que se concretize em 

toda abrangência para o leonismo mundial. O Presidente Avelar colocou a 
Resolução 002 em apreciação, e não havendo manifestações contrárias, declarou 
a resolução aprovada. Na sequência, o Secretário fez a leitura na íntegra da 

Resolução 001 de Apoio Formal e Irrestrito à candidatura do PID C. Robert Rettby 
ao cargo de 3º Vice-Presidente Internacional da Associação Internacional de 

Lions Clubes, para a eleição a ser realizada na 108ª Convenção Internacional em 
Hong Kong, em julho de 2026. No documento constam as assinaturas do 
Presidente Avelar e de todos os Governadores do Colegiado Inspiração, 

formalizando oficialmente o apoio do DMLC. O Secretário diz ter cumprido todos 
os itens da pauta e deu por encerrado a Discussão dos Pareceres pelos Comitês 
do Conselho de Governadores. Aproveitando o momento e sendo o próximo a 

falar como 2º Vice-Presidente do Distrito Múltiplo LC, quero registrar minha 
mensagem. Ouvi atentamente as apresentações dos legados dos Governadores 

e, para mim, isso representa uma fonte valiosa de informações e conhecimento 
sobre as regiões, suas dificuldades e, sobretudo, suas conquistas. Este Colegiado 
Inspiração tem demonstrado força e união diante dos desafios. Refiro-me também 

às lideranças de cúpula, que garantirão a continuidade dos programas e mais um 
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ano de crescimento, superando as metas estabelecidas para a LCIF, ampliando 
o quadro associativo e fortalecendo os clubes, que seguem trabalhando com 
grande impacto nos serviços prestados às comunidades. É motivo de alegria ver 

novos Leões participando desta plenária e ver acontecer os treinamentos 
oferecidos aos 1º e 2º Vice-Governadores, preparando-os para o futuro da nossa 

organização. Saúdo o IPIP Fabrício Oliveira e Presidente Avelar e parabenizo 
todos que estão contribuindo para este sucesso que marca o Ano Leonístico 
2025/2026. Unidos, seguimos firmes na missão de servir e inspirar reencontros. 

Na sequência ouvimos as palavras finais do PID Manoel Messias, que fez seus 
agradecimentos pelo convite, parabenizou a organização, cumprimentou o IPIP 

Fabrício Oliveira e deixou a mensagem de que temos um potencial maior nos 
Distritos e que não está sendo aproveitado. Foquem na nossa Missão 1.5, ajam 
em conjuntos com os Presidentes de Divisão e dos clubes e renovem o quadro 

associativo, busquem as formas de cumprirem as metas estabelecidas e se 
colocou à disposição de todos para o que precisarem. O IPIP Fabricio Oliveira 
agradeceu o convite, a oportunidade de falar para o DMLC e disse que à frente 

da LCIF tem uma missão de ajudar os clubes a fazerem projetos que causem 
impacto duradouro e tragam benefícios reais para as pessoas e comunidade. 

Acrescentou dizendo que o DMLC está no caminho certo, crescendo em todos os 
aspectos, pois conta com lideranças fortes e comprometidas, certamente será 
mais um ano de sucesso. Reforçou que à noite, durante a festa de 

confraternização, haverá a entrega oficial das comendas de Melvin Jones e Pins 
e Pins Progressivos e outras premiações para os Leões que fizeram sua 

contribuição para a LCIF a partir de outubro de 2025. O Mestre de Cerimônias leu 
os avisos, agradeceu a confiança e a oportunidade, na sequência fez a 
devolução do colar honorífico do Mestre de Cerimônias ao Presidente Avelar 

que agradeceu o trabalho e mereceu todos os elogios. O Presidente Avelar disse 
que recebeu da Secretaria do evento a informação que foram registrados no 

sistema de informática 172 participantes na II RCG de São José dos Campos, em 
seguida fez os agradecimentos ao CL Francisco Humberto de Oliveira Roxo e sua 
CaL Maria José, também ao PDG Edson José das Neves e a todos que 

contribuíram para a organização impecável desta II RCG, especialmente os 
clubes do Distrito LC-5 que se fizeram presentes. Disse na sua mensagem final, 
como é bom ser Lions, dividir estes momentos com Leões de várias cidades e 

estados do Brasil, aproveitar o conteúdo como aprendizagem e ainda compartilhar 
momentos especiais com o Presidente Internacional Imediato Fabrício Oliveira e 

o PID Manoel Messias Mello. Agradeceu as presenças e o apoio recebido. Neste 
momento, com uma leve batida no sino, pediu que todos ficassem e pé, convidou 
a CaL Nilcelaine Zambon Mazarin (LC-3) para fazer a Oração pelo Brasil, na 

sequência a CaL Maria Teresa Orlandi (LC-5) para fazer a Oração Final.  Depois 



10 

 

pediu que todos olhando para o pavilhão Nacional, com uma vibrante salva de 
palmas saudassem o sucesso da II Sessão Plenária, da 2ª Reunião do Conselho 
de Governadores do Distrito Múltiplo LC, Ano Leonístico 2025/2026, e exatamente 

às 17:25 horas, com uma leve batida no sino deu por encerrada. Eu PDG Nelson 
Mazarin, Secretário do DMLC, lavrei a presente ATA que será assinado por mim 

e pelo Presidente do DMLC CC Luiz Antonio Avelar. Juiz de Fora (MG), 06 de 
fevereiro de 2026. 
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